

Valsts SIA "Zemkopības ministrijas nekustamie īpašumi"
Vienotais reģ.Nr. 40003338357

Rīga,

2016.gada 11.maijā

Iepirkums

"Būvdarbi Rīgas HES ūdenskrātuves hidrotehnisko būvju kompleksa aizsargspēju palielināšana piegulošo lauku teritoriju aizsardzībai pret plūdu draudiem projektu „Rīgas HES ūdenskrātuves Ikšķiles 1.poldera aizsargdambja pik. 29/41 - 36/42 atjaunošana” un „Rīgas HES ūdenskrātuves Ogres 2.poldera aizsargdambja pik. 00/00-11/05 atjaunošana” ietvaros”

Identifikācijas numurs: ZMNĪ 2016/48 ERAF

JAUTĀJUMS

- 1) Vai uzsākot darbu izpildi ir paredzēts avansa maksājums? Ja paredzēts, lūdzam informēt cik liels avansa maksājums ir paredzēts.

ATBILDE

Nē, saskaņā ar atklātā konkursa ID Nr. ZMNI/2016/48 ERAF nolikuma 19.pielikumu – "Iepirkuma līguma projekts" avanss nav paredzēts.

JAUTĀJUMS

- 2) Lūdzam precizēt kāds ir izpildīto darbu garantijas saistību termiņš.

ATBILDE

Atbilstoši atklātā konkursa ID Nr. ZMNI/2016/48 ERAF nolikuma 19.pielikumu – "Iepirkuma līguma projekts" 2.2. punktam - 24 (divdesmit četrus) mēneši no akta par hidrotehniskās būves pieņemšanu ekspluatācijā apstiprināšanas dienas.

JAUTĀJUMS

- 3) Lokālajā tāmē "Nr. 1-3 VISPARĒJIE BŪVDARBI: ELT daļas būvdarbu apjomī" darbos un materiālos ir norādīta pozīcija "Dz/b pamatne metāla balstiņu uzstādīšana un montāža" 41 gab., bet lokālajā tāmē "Nr. 2-3 VISPARĒJIE BŪVDARBI: ELT daļas būvdarbu apjomī" Šāda pozīcija nav. Vai balstus paredzēts montēt bez pamatnes tiešai montāžai zemē, vai arī šiem balstiņiem jāparedz dz/b pamatne?

ATBILDE

Dzelzsbetona pamatnes izbūve ielu laternu stabiem ir jāparedz atbilstoši būvprojekta ELT daļas specifikācijām, ELT-2 rasējumā.

Komisijas loceklis

S.Zikins

